

冉凤霞:乡亲不脱贫 帮扶不停步



本报讯 “要不是凤霞帮忙销售,今年俺家种的两棚草莓恐怕要亏本了。”看着刚装满的一车草莓运走,中牟县郑庵镇大店村草莓种植户马五辈表达了对中牟龙钦农业发展有限公司总经理冉凤霞的感谢。

春节前夕,冉凤霞在外地工作的大儿子早早买好了飞机票,全家人踏上了为期一周的泰国之旅。孰料,一场突如其来的疫情袭来,国内航班中断飞行,他们暂时滞留在国外。而恰在这时,国内乡亲们的求助电话一个接一个打过来:草莓滞销了。听着乡亲们欲哭无泪的求助,她一面安排小叔袁五军紧急联系客商,一面求助中国驻泰大使馆人员,于正月十一乘机回到家乡。隔离期间,

她积极与客户联系,让对方在毗邻乡村的国道上驻扎,做好消毒工作,组织村民采摘运送过去,近一个多月陆续发货近15吨,有效缓解了村里及周边种植户的销售困境。“今年的情况让人意外,看着成熟的草莓烂掉,当时心情都绝望了,感谢冉总及时拉了一把。”种植户袁双山的话里充满了感激。

脱贫路上,一个不能少。多年来,带动贫困户脱贫致富一直是冉凤霞内心的情结。“今年是脱贫攻坚关键之年,我要继续努力、坚定信心,做一位新型农民工带头人,带领乡亲们一道齐心协力奔小康。”一席话,体现了她的责任担当。

中牟时报 徐少杰 邓秀红 文/图

使命在心 责任在肩

——中牟康乐义工抗击新型冠状病毒纪要

本报讯 1月23日,得知武汉封城的消息,中牟康乐义工便一改历年节日问候,微信推送“新型冠状病毒告知书”,提醒广大市民认清新型冠状病毒的严重性,并以图片科普的形式推送基本的应对措施。

从高速卡点无偿捐赠防护遮阳棚,到为奋战疫情一线的工作人员和社区卡点下沉人员、志愿者、老人们有序理发,从主动请缨、积极参与中牟县“绿城使者——小红象·健康行”卡点志愿服务工作到新型冠状病毒基本控制的实质性成效,中牟康乐义工始终和所有奋战一线的工作人员一道严防死守、共克时艰。

他们中有年逾花甲、病患缠身却仍倾其所有初心不改做慈善的“中国好人”;有退伍不褪色的

复员军人;有忙里偷闲、交替值岗的志愿者夫妇;有奋战疫情一线依然不忘做志愿的警察、医生;有三尺讲台育人、台下德范示人的人民教师;有停课不停学、心系家国的学子;有事业有成、乐善好施的商人;有雷厉风行、行事果敢的机关、企业高管;有自主经营、勤劳持家的私营个体,也有薄技在身、心底良善的技术工人……当问及中牟康乐义工中一名学生模样的志愿者面对疫情是否惧怕时,口罩内难掩羞涩的她显得坦诚而坚毅:“恐惧和担心都会有,因为是志愿者,穿上红马甲,就要扮演好自己的角色。”

中牟康乐义工时刻准备着祖国召唤;若有战,召必回。

中牟时报 崔合林 通讯员 刘洪波

平安中牟

解禁堂食也不能酒驾上路 中牟交警周末夜查 23名涉酒驾司机被查处



本报讯 3月27日、28日、29日,中牟交警组织警力在辖区开展周末夜查酒驾醉驾专项行动,经过3天的集中查处,共有23名涉酒驾司机(其中酒驾14起、醉驾9起)被查处。

3月29日晚上7时,记者在县交警大队院内看到,近百名交警在大队院内集结,动员会上强调,要在重点区域、重点路段设置卡点、流动巡逻相结合;城区、乡镇同时并进,普遍撒网,查处重点警力向农村道路倾斜;杜绝说情讲情,确保警令执行到位,确保对酒驾、醉驾坚持“零容忍”。简单动员之后,警车出

动,奔向各个执勤卡点。当晚共有5名酒驾、3名醉驾司机被查处。

据中牟县交警大队相关负责人介绍,随着疫情形势的持续好转,中牟交警对路面交通违法行为治理已恢复正常,尤其是对酒驾、醉驾等严重交通违法行为的打击更是出重拳、下狠手,并常抓不懈,经常性、不间断地开展专项整治行动。希望广大驾驶员要清楚地认识到,解禁堂食也不能酒驾上路,要切实做到“喝酒不开车,开车不喝酒”。

中牟时报 崔合林 通讯员 张玉明 胡云峰 文/图

男子生活不顺欲轻生 民警耐心劝解将其救

本报讯 “真是太感谢你们了,如果不是你们及时解救,后果真是不堪设想。”一家属对民警连连称谢。3月26日,中牟县公安局官渡派出所成功处置一起突发事件,挽救一名轻生男子。

3月26日14时,中牟县公安局官渡派出所接辖区群众报警称:在官渡镇一农资店有人购买农药,行为异常。接警后,民警徐新和周兴迅速赶到现场。经询问,3月26日中午,一男子来到

农资店购买农药,见该男子精神状态不佳、举止异常,农资店老板要求其登记身份证信息,不料该男子准备拿药逃走,后被农资店老板拦下并报警。民警询问中发现,该男子称农药是正常使用,但其却不知道这种农药的具体使用方法,且该男子户籍地和现住址均不在中牟县官渡镇,其购买农药用途不明,民警感觉事情蹊跷,遂决定将其带回派出所做进一步询问。

经过民警近两个小时的耐心询问和劝解,了解到,该男子叫王某某,32岁,鹤壁市人,近日在郑州某工厂打工,被辞退后坐车来到官渡镇,其因生活不顺萌生了轻生的念头,并试图买农药自杀,幸好被及时发现制止。民警随后联系到王某某家属,其家属驱车两个多小时来到派出所将男子接走,并向民警表示感谢。

中牟时报 崔合林 通讯员 王发明 刘同

路遇迷路老人 中牟交警爱心护送回家

本报讯 3月30日早上7时30分左右,中牟交警四中队民警李中卫、陈珂两人参加完队里的早点名后,就在自己的片区开始执勤巡逻,当他们巡逻到爱乡路中段人和旺世小区门口时被门口的保安喊住,说是有一个老太太找不到家了。李中卫二人下车询问情况,据老太太说,以前她在老一高附近住,现在搬家了,今天早上出来遛弯,咋就找不到家了。

李中卫他们弄清情况后,就与指挥中心取得了联系,看有没有报老人走失的警情,在确认没人报案后,李中卫又通过电台向同事发出了协助请求,与此同时,他们一边领着老太太在爱乡路上寻找回家的路,一边和老人攀谈,帮她回忆,看看她能不能想起回家的路。最后,他们在爱乡路上找了个遍也没有找到老太太的家,老太太也说对这里没有印象。

根据工作经验,李中卫和陈珂认为老太太的家应该不在爱乡



路上,于是他俩就领着老太太在附近的西环路、荟萃路上寻找。就在李中卫他们在荟萃路上找寻时,对面来了一名骑脚踏三轮车的老大爷,径直来到李中卫他们跟前,对着老太太说:“老伴啊,可找着你了,你这是跑哪儿了?”

在和老大爷的交谈中,得知老大爷姓赵,和老太太是夫妻俩,他说:“老太太患有老年痴呆症,早上也不知道她啥时候跑出来的,发现她不见了,一家人都出来

找了,找了一早上也没能找到。”

对民警的帮助,赵大爷是感激不尽,连声说“谢谢”。李中卫笑着说:“这没什么,只要老奶奶安然无恙就好。”他还善意地对赵大爷说:“以后你们最好在老太太脖子上挂个卡片,把电话号码写上,万一哪天出现这样的情况,也便于遇到好心人方便与你们联系。”

中牟时报 崔合林 通讯员 胡云峰 张玉明 文/图